



## **В Санкт-Петербурге задержаны участники организованной преступной группы, похищавшие дорогие автомобили**



Главным следственным управлением Следственного комитета РФ по Санкт-Петербургу по подозрению в совершении ряда преступлений, предусмотренных ч. 4 [ст. 158 УК РФ](#) задержаны 39-летний житель Ленинградской области Вадим Апарнев и 37-летний уроженец Грузинской ССР Леван Берулава.

По версии следствия, в период с сентября 2012 по июль 2013 Апарнев и Берулава, действуя в составе организованной преступной группы, похитили на территории Санкт-Петербурга шесть легковых автомобилей, принадлежавших как частным лицам, так и организациям, общей стоимостью более 18 млн. рублей.

В настоящее время Апарневу и Берулаве предъявлены обвинения в совершении указанных преступлений. Решается вопрос об избрании в отношении них меры пресечения в виде заключения под стражу. Проводятся необходимые мероприятия, направленные на установление и задержание остальных членов преступной группы. Расследование уголовного дела продолжается.

29 Января 2014

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/618284>